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ATA N° 014/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 02/08/2021. 

Aos dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e um (02/08/2021), às dezoito horas e trinta 

minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio Grande 

do Sul, para a 13º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um. Verificando o quórum 

estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores, Ademir Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, 

Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Sedenir Clóvis Berté, 

Clóvis Eduardo Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os trabalhos da sessão o presidente senhor 

Ademar Nadal cumprimentou os colegas e os ouvintes e convidou o Secretário da Mesa Diretora 

vereador Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer leitura de um texto bíblico. Na sequência foi 

colocada em votação a ata n°013 da Sessão Ordinária de 20 de julho de 2021, onde foi aprovada por 

unanimidade. Passou se para a matéria do dia onde o Presidente senhor Ademar Nadal informou aos 

Vereadores que foi protocolado na Câmara o (PPA) Plano Plurianual para o Quadriênio de 2022-

2025 e está à disposição dos vereadores, devido ser muito extenso será enviado por e-mail aos 

vereadores, a partir de amanhã dia três de agosto o projeto estará em análise na Comissão, e as 

emendas só podem ser oferecidas nos primeiros oito dias em que o Projeto está na Comissão ou seja 

até o dia dez de agosto e na próxima sessão dia dezessete de agosto será posto em votação pois tem 

prazo para devolução ao Executivo. Passando para a matéria do dia foi feito leitura do PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL N° 021/2021, DE 28 DE JULHO DE 2021. ALTERA A LEI 

MUNICIPAL N° 1026/2014. Colocado à disposição dos vereadores houve manifestação do 

vereador Ivacir Roque Nogueira onde destacou que a administração se preocupou em regularizar o 

uso do caminhão prancha, também se manifestou o Vereador Ademir Mustchall onde destacou a 

preocupação do uso desta máquina sem seguro, mas é favorável ao projeto. Posto em votação obteve 

aprovação unânime do projeto por todos os Vereadores. Prosseguindo com a matéria do Legislativo 

foi feito leitura da INDICAÇÃO N° 013/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR SEDENIR 

CLÓVIS BERTÉ -PP.  INDICA AO SR. PREFEITO MUNICIPAL A REVISÃO DA LEI 

MUNICIPAL N° 1.026/14 ART. 23 ONDE REGE SOBRE SUBSIDIO DE JUROS DE 

EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS PARA PRODUTORES DE LEITE DE NOSSO 

MUNICÍPIO, E INCLUIR NESTE SUBSIDIO, CAPRINOCULTORES, 

OVINOCULTORES ENTRE OUTROS. Após a leitura o Presidente comunicou que o Vereador 

Ademir Mustchall protocolou a Indicação N° 016/2021 com o mesmo assunto, nesse caso passa 

valer a Indicação Nº 013 pois foi a primeira a ser protocolada e o Vereador Ademir passa a ser 

apoiador da Indicação n° 013. Em seguida passou a palavra para o vereador Sedenir o qual destacou 

e explicou a necessidade de alteração desta lei. Após se manifestou o Vereador Ademir o qual 

parabenizou o Vereador Sedenir pela iniciativa pois tem o mesmo pensamento que o vereador para 

que possam beneficiar mais agricultores. A seguir o Presidente salientou que a referida Indicação 

será encaminhada ao Executivo. Devido a aprovação do projeto N° 021, resta prejudicada a 

indicação N° 014/2021 do Vereador Ademir Mustchall por se tratar do mesmo assunto do projeto 

Nº 21 já aprovado. Passou se para a próxima INDICAÇÃO N° 015/2021 DO VEREADOR 

INDICANTE ADEMIR MUSTCHALL -PSDB, O QUAL INDICA A NECESSIDADE DE 

COMPRA/CONSTRUÇÃO DE CENTRO ADMINISTRATIVO PRÓPRIO. Após leitura foi 
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concedida a palavra ao vereador Ademir o qual fez sua explanação da importância de termos a 

própria sede da Prefeitura, pois já se passaram 21 anos e já está na hora de iniciar e deixar de pagar 

aluguel. Com a palavra o Presidente colocou ao vereador Ademir que sua indicação será 

encaminhada ao executivo para análise. Encerrando assim a matéria do dia foi lida uma homenagem 

para o Dia dos Pais em nome do Legislativo o qual ocorrerá no próximo domingo dia oito de agosto. 

Dando continuidade passou se para o grande expediente onde somente o vereador Clóvis não se 

pronunciou, os demais fizeram suas explanações e dentro deste tempo também os vereadores Jair 

Dias dos Santos, Genice Simone Kossmann, Ademir Mustchall e Ademar Nadal prestaram conta 

em plenário da viagem o qual se deslocaram até a capital Porto Alegre na última semana para a 

realização de cursos de capacitação. Nada mais havendo a tratar o presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou a todos para a próxima sessão que se realizará dia dezessete de agosto de dois mil 

e vinte e um (17/08) às dezoito horas e trinta minutos. Nada mais havendo a constar encerro a 

presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário. 

 

                                                                                      

               ADEMAR NADAL                         CLÓVIS EDUARDO KUJAVINSKI 

 PRESIDENTE                                  1ª SECRETÁRIO 


